除草剤散布のお知らせ

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、近江鉄道株式会社が所有・管理しております土地において、安全確保と適切な保守管理を図るため、下記内容により除草剤散布を計画しております。

ご利用者様および周辺の皆様にご迷惑をおかけすることのないよう、慎重に散布いたします ので、ご理解賜りますようお願いいたします。

記

1. 散 布 目 的 : 安全確保と土地の適切な保守管理を行うため

2. 散 布 場 所:

散布期間	散布箇所	
	彦根市	近江鉄道社員駐車場、近江鉄道彦根アネックス
	近江八幡市	近江八幡駅前月極駐車場
2025/07/19~	東近江市	八日市駅月極駐車場、能登川月極駐車場
2025/08/02	日野町	日野大窪月極駐車場
	甲賀市	貴生川駅月極駐車場、貴生川駅前名鉄協商横 鉄道用地
2025/07/23~	彦根市	大東町月極駐車場、長曽根南月極駐車場
2025/08/06	草津市	笠山五丁目(大阪住重建機、冨士印刷)進入路法面
2023/00/00	大津市	真野五丁目月極駐車場
2025/07/28~	彦根市	彦根駅東口駐車場、彦根駅西口駐車場
2025/08/11	高島市	近江今津駅前月極駐車場

計15箇所

3. 散 布 日 時 : 上記期間のうち1日 (9:00~18:00) 実施 ※1箇所あたりの散布時間は30分程度です。 ※雨天、強風時には散布を行いません。

4. 除草剤の種類 : ラウンドアップマックスロード

5. 希 釈 倍 率 : 25倍以上

6. 散 布 方 法 : 背負い式小型エンジン動力噴霧器または蓄圧式噴霧器での歩行散布により実施します。

7. お問い合わせ : 近江鉄道株式会社 不動産部 TEL 0749-22-3304(平日 8:40~17:20)